

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 22 мая 1982 г.

№ 83 (13545)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ КОМСОМОЛА

ВДОХНОВЛЯЮЩАЯ РЕЧЬ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА МОБИЛИЗУЕТ МОЛОДЕЖЬ НА СЛАВНЫЕ ДЕЛА

БЫТЬ ЗАСТРЕЛЬЩИКАМИ

Комсомолы, вся молодежь Люберецкого коврового комбината пристально следили за работой XIX съезда ВЛКСМ, с интересом изучают его документы. Всех нас взволновала произнесенная на съезде речь Леонида Ильича Брежнева. Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев призвал нас быть застрельщиками в реализации важнейшего государственного дела — осуществлении строжайшей экономии, экономии везде и во всем. Мы должны делом ответить на этот призыв, оправдать возложенные на нас партией надежды.

На комбинате много молодых ткачей, комсомольцев. Я тоже состою в рядах Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи и этим очень горжусь. Окончив профтехучилище, приступила к работе ткачихой. Перед молодежью стояла тогда задача — быстрее овладеть ткацким мастерством, чтобы успешно выполнять задания, не оказываясь в

числе отстающих. Как и другие, я всеми силами стремилась к этому. В то же время от нас требовалось экономно расходовать материалы, обеспечивать хорошее качество ковров.

Сейчас уже позади это время рабочего становления. Бывшие выпускники училища стали на самостоятельный трудовой путь. Помогли нам в этом ветераны производства, наставники молодежи. Я уже работаю ткачихой пятого разряда. Задания по выпуску изделий выполняю успешно. Качество моей продукции тоже хорошее. Первым сортом сдаю 97,3 процента выработанных ковров при плане 92. В апреле, например, соткала 1588 квадратных метров, на 13 кв. метров больше, чем предусмотрено заданием. Хорошо трудится моя подруга — комсомолка Антонина Струнина. Она сдала за апрель сверх задания 69 кв. метров ковров, причем первым сортом — 99 процентов. Комсомольская организация радуется таким успехам нашей молодежи.

Совместными усилиями молодых

и ветеранов комбинат сэкономил в текущем году 141 тонну пряжи в ткачестве, 6,4 тонны смеси в прядении. Сбережено 46 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 454 гигакалории тепла. Экономия материалов для нас имеет большое значение. Ведь из сбереженных ресурсов мы можем выпустить дополнительное количество наших изделий — товаров народного потребления. А сделано еще не все. В частности, ткачи должны добиваться оптимальной высоты ворса ковров, не превышать эту высоту против установленных норм, иначе значительная часть материалов пойдет в отходы. Мы, комсомолы, должны строго следить за расходом электроэнергии, не включать без надобности осветительные приборы, в правильном режиме эксплуатировать оборудование.

Забот у комсомольцев, как говорилось на съезде ВЛКСМ, сегодня много. И мы рады, что принимаем участие в больших свершениях всего советского народа.

Л. КОЛОНТАЕВА,
член ВЛКСМ, ткачиха Люберецкого коврового комбината.

На передовой линии

В яркой, вдохновляющей речи товарища Леонида Ильича Брежнева на XIX съезде ВЛКСМ выражено огромное доверие партии комсомольцам и молодежи.

В руки молодых передано огромное достояние, бесценные материальные и духовные богатства. Борьба за их умножение, за укрепление и процветание родной страны — долг каждого комсомольца. И каждый должен считать доверенный ему участок передовой линией.

Так восприняли слова Леонида Ильича Брежнева мы, комсомолы цехов литейного цеха № 1. Перед советскими людьми, молодежью открываются новые горизонты вдохновенного труда по претворению в жизнь Продовольственной программы. И наш цех мы рассматриваем как передовую линию в борьбе за увеличение выпуска сельскохозяйственных машин, за создание прочной кормовой базы для животноводства, за производство большего количества мяса, молока, шерсти и другой продукции.

Добрые советы, отеческие слова товарища Л. И. Брежнева, обращенные к комсомольцам, помогают нам с хозяйской деловитостью оценивать свою работу. Наш коллектив среди литейных цехов лидирует, но сегодня нельзя успокаиваться на достигнутом. Ведь случаются перебои в снабжении цеха металлом, выход заготовок с браком. Работать четко, ритмично, слаженно, с высокой производительностью, хорошим качеством изделий — таков настрой комсомольцев нашего цеха.

В. ПРИМАК,
член ВЛКСМ, вывальщик литейного цеха № 1 завода им. Ухтомского.

ОКРЫЛЯЮЩИЙ ПРИЗЫВ

Неизгладимое впечатление произвела на нас, молодых тепличниц совхоза «Белая Дача», яркая, наполненная заботой о благе народа, речь товарища Л. И. Брежнева на XIX съезде ВЛКСМ. Проникновенные отеческие слова, звучащие по трансляции и обращенные к каждому молодому человеку, волновали всех. В перерыве сам собой возник короткий митинг. Многие все говорили об успехах, больше — о предстоящих делах. Хотя к съезду ВЛКСМ отделение, а здесь молодежь в большинстве, справились с обязательствами, сдали 40 тонн продукции теплицы сверх плана, помыслили овощеводы были нацелены на достижение лучших результатов. Слова товарища Л. И. Брежнева «сегодня вклад комсомола в развитие народного хозяйства и всех сфер нашей общественной жизни должен быть

еще более крупным» комсомольцы, молодежь и их наставники восприняли как личное обращение. Выполнение наказа означает для нас добиваться высшей урожайности при хозяйском расходовании материальных ресурсов, сокращении всяческих потерь. Это будет наш практический вклад в осуществление Продовольственной программы.

И большинство молодежи трудится с таким стремлением. Звенья В. Голтаровой, Р. Таборкиной, Р. Бурлеевой, В. Амелиной и других добились урожайности огурцов, запланированной на начало июня. По урожайности томатов намного опередили календарь звенья Е. У. Чистовой, Л. Николаевой, Н. Гордеевой.

Т. МАНЕНКОВА,
член ВЛКСМ, звеньевая 5-го отделения.

РАБОТЫ ПРЕДСТОИТ МНОГО

Прослушав речь товарища Л. И. Брежнева на XIX съезде ВЛКСМ, мы собрались в красном уголке, чтобы обсудить те задачи, которые ставит партия перед комсомольцами, работающими в сфере торговли. На съезде говорилось, в частности, и о том, что недостаточен приток молодежи в эту сферу. В нашем торговле есть еще магазины, где работают только по 1—2 комсомольца. Ежегодно в торговые предприятия района приходят молодые, но все-таки не столько, сколько следовало бы. Больше пришло бы в торговлю выпускников школ, если усилить работу по профориентации, которая ведется еще недостаточно. В этом есть и наша вина. Люберецкий горком ВЛКСМ направляет в торговлю по комсомольским путевкам мало молодых. Мы горды тем, что работаем в одном из лучших магазинов Лю-

берецкого промторга — «Салоне для новобрачных», и комсомольская организация наша — одна из передовых. Отлично трудятся контролеры секции «Швейные изделия» Ольга Родионова, Лидия Чукарева, другие комсомолы. Мы все встали на ударную трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР. Конечно, не всегда и не все у нас получается хорошо, но недостатков в своей работе мы не скрываем, они становятся предметом серьезного разговора на комсомольских собраниях.

Задачи перед комсомольцами сферы торговли поставлены ответственные. Работы предстоит много. Но мы сделаем все от нас зависящее, чтобы эти задачи выполнить.

Л. МАШКОВА,
секретарь комсомольской организации магазина № 41.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ ПОБЕДИТЕЛИ

Действенный характер приняло социалистическое соревнование, посвященное 60-летию образования СССР, на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. Коллектив бригад, отдельные рабочие в соответствии с условиями этого соревнования стремятся завоевать первенство в течение недельных ударных вахт, чтобы выйти победителем по итогам за год.

За период двадцать седьмой недели хороших показателей добились труженики хозрасчетной бригады операторов М. М. Антиповой. Они выполнили задание на 127 процентов при хорошем качестве труда. Такого успеха бригада добивается уже третий раз. В апреле она была лучшей в соревновании по лицевым счетам эффективности. Счет бригады пополнил-

ся на 780 рублей. Коллектив сохраняет верность своему обязательству — завершить план двух лет текущей пятилетки к 7 октября 1982 года — Дню Конституции СССР.

За минувшую неделю вышла победителем и бригада настройщиков М. И. Вижуковой, выполнившая задание на 118 процентов и сдавшая всю продукцию с первого предъявления. Этот коллектив намерен завершить двухлетний план к 7 ноября.

Хорошего личного успеха добилась испытатель М. Н. Бродская. Она добивается первенства четвертую неделю подряд. Изделия сдает тоже с первого предъявления.

А. ЗЕМЯХИНА,
инженер по соревнованию.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Успешно несут трудовую вахту в честь славного юбилея нашего государства рабочие Малаховского экспериментального завода. 29 передовиков производства решили завершить годовое задание к 65-й годовщине Великого Октября.

По итогам 28-й недельной вахты первое место завоевал инструментальный цех под руководством В. М. Ермилова. Здесь называют в числе передовиков токаря, члена звена Е. И. Новикова и шлифовщика председателя цехкома А. А. Кондратьева, которые ежед-

невно выполняют сменные задания на 114—115 процентов. Часто победителем в соревновании выходит комплексная бригада, возглавляемая В. А. Гуляевой.

Второе место присуждено коллективу цеха гидропривода. Высокие рубежи недельной вахты взял токарь Ю. Г. Корочкин. Хороших показателей добилась бригада участка станков с числовым программным управлением В. Н. Леонтьева.

Л. СУХОРУКОВА,
инженер по соревнованию.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО ДОРОЖАТ РАБОЧЕЙ МИНУТОЙ

Взяв с начала года хороший старт, коллектив СМУ-8 Центрального управления имеет все основания успешно выполнить социалистические обязательства в честь 60-летия образования СССР. В основу своей работы строители положили заботу о неуклонном повышении каждым коллективом производительности труда. Путей здесь много. Например, коэффициент трудового участия, который применяет комплексная бригада В. А. Никитина, заметно влияет на трудовую активность каждого. За первый квартал производительность труда в коллективе превысила 150 процентов.

Эффективно используют строи-

тельную технику и механизмы, дорожат рабочей минутой коллективы участков В. А. Крылова и В. Н. Чистова. И не случайно такой подход к делу позволил им занять призовые места в социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР, итоги первого этапа которого недавно подведены в управлении.

Все это вместе взятое способствовало тому, что труженики СМУ-8 за прошедший квартал освоили по генподряду почти 1 млн. 580 тысяч рублей, что на 120 тысяч рублей превышает намеченный рубеж.

М. ГОЛОВАНОВА,
старший инженер по труду.



Завершив посадку картофеля одними из первых в районе, картофелеводы совхоза им. Моссовета безотлагательно организовали уход за важной культурой. Три дня назад они закончили первую дождевую обработку плантаций и приступили ко второй. Это ускорит всходы и поможет в борьбе с сорняками.

НА СНИМКЕ вы видите звеньевую-картофелеводу третьего отделения Виктора Михайловича ШИРНИНА, который на закрепленной за ним площади 60 гектаров уже сделал два дождевых рыхления. Земледельцы этого отделения решили сделать свое картофельное поле образцовым, добиться в юбилейном году высокого урожая.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

